

数字

国家外汇管理局27日发布数据显示,2023年9月,我国国际收支货物和服务贸易进出口规模**42487亿元**。其中,货物贸易顺差3800亿元;服务贸易逆差1663亿元。

记者26日从中国石油塔里木油田获悉,我国首口万米科探井——深地塔科1井钻井深度突破8000米大关,达到**8056米**,全面迈入高难地层钻进阶段。深地塔科1井目标钻探深度11100米,位于塔克拉玛干沙漠腹地。

记者从中国农业科学院油料作物研究所了解到,依托该研究所,我国已建成大型油料作物种质资源库,油料作物种质资源保存总量目前已有**4.43万份**。

文化

第四次全国文物普查
11月起开展

国务院近日印发《关于开展第四次全国文物普查的通知》(以下简称《通知》),决定于2023年11月起开展第四次全国文物普查。

普查范围是我国境内地上、地下、水下的不可移动文物,对已认定、登记的不可移动文物进行复查,同时调查、认定、登记新发现的不可移动文物。普查主要包括普查对象名称、空间位置、保护级别、文物类别、年代、权属、使用情况、保存状况等。

出行

全国民航10月29日起
执行冬春航季航班计划

全国民航将自10月29日至明年3月30日执行2023/24年冬春航季航班计划,新航季共有175家国内外航空公司计划每周安排11.7万个客货运航班。这是记者27日从民航局了解到的消息。

国内航线航班方面,51家国内航空公司计划每周安排96651个国内(不含港澳台地区)航班,比2019/20年冬春航季增长33.95%。

国际航线航班方面,150家国内外航空公司计划每周安排16680个航班。

环境

生态环境部:
全国碳市场建设达到预期目标

全国碳排放权交易市场运行两年多来,市场总体运行平稳,价格发现机制作用初步显现,企业减排意识和能力明显增强,为推动实现碳达峰碳中和目标发挥了积极作用,达到了预期目标。这是生态环境部应对气候变化司司长夏应显27日在生态环境部新闻发布会上介绍的。

他还介绍说,2021年7月16日,全国碳排放权交易市场启动上线交易。截至2023年10月25日,碳排放配额累计成交量3.65亿吨,累计成交额194.37亿元。

民生

“2023全国一刻钟便民生活节”将于11月1日启动

为进一步便利社区居民生活,商务部将组织开展“2023全国一刻钟便民生活节”,推动品质商品、绿色智能家电、家居焕新、餐饮服务、汽车展销、再生资源回收进社区,活动时间为2023年11月1日至12月31日。

商务部27日公布组织开展“2023全国一刻钟便民生活节”活动的通知。根据通知,活动以“百城千圈联动 便利美好生活”为口号,按照“政府搭台、企业唱戏、多方联动、居民受益”方式,广泛调动各类主体参与,切实增强社区居民获得感、幸福感、满足感。

据了解,活动鼓励便民生活圈前三批150个试点城市2973个便民生活圈行动起来,自主确定活动内容和举办时间,因地制宜开展便民服务主题活动。

观图



河北秦皇岛:秋染长城入画来

10月26日拍摄的城子峪长城景色(无人机照片)。深秋时节,河北省秦皇岛市海港区境内的长城景区层林尽染、色彩斑斓,景色美如画卷。

社会

死刑! 上海“瑞金医院持刀砍人”案宣判

昨天下午,上海市第二中级人民法院(以下简称上海二中院)依法公开宣判被告人侯晓飞故意杀人案,以故意杀人罪判处侯晓飞死刑,剥夺政治权利终身。

上海二中院经审理查明,被告人侯晓飞因投资失败、无力偿还巨额债务等原因而对社会心生怨恨,决意以在公共场所持刀捅人的方式报复社会。2022年7月9日上午,侯晓飞携带装有单刃尖刀、折叠刀、破窗器等物的黑色双肩包,至瑞金二路197号上海交通大学医学院附属瑞金医院门诊大楼,持单刃尖刀连续捅刺、追砍多名在该院就诊的病患、陪同家属及医护人员,造成包括4名未成年人在内的6名被害人重伤,9名被害人轻伤、轻微伤,后被赶至现场的公安人员制服。

上海二中院认为,被告人侯晓飞为泄私愤而蓄意报复社会,在公共场所持凶器对多名无辜群众胸腹等要害部位进行捅刺,其杀人意图明显,危害后果严重,已构成故意杀人罪。

本案多名被害人因医院及时救治而脱离生命危险,侯晓飞虽系杀人未遂,但其犯罪动机极其卑劣,犯罪手段极其残忍,犯罪后果极其严重,社会影响极其恶劣且人身危险性极大,应予从严惩处。据此,依法作出上述判决。(央视)

发现

新研究发现火星核心比预期小

最新一期英国《自然》杂志刊发论文称,一个国际研究团队通过分析2021年的一次陨石撞击火星过程,推断火星核心比之前认为的要小。这改写了人类对火星内部的了解。

地震或撞击产生的地震波穿过不同物质时可能减速或加速。因此,地震学家可以通过测量地震波的传播情况推断出行星内部的样子。而分析其他行星是否具有与地球相似的地层是了解其地质历史的关键,也可以用来判断行星是否适合生命存在。

美国航天局的“洞察”号无人探测器携带地震仪于2018年降落在火星表面,这是第一个探测到火星地震的仪器。2018年至2022年间,仪器检测到数百次火星地震。

对2021年9月一颗陨石撞击火星的研究,刷新了科学家对火星内部的认知。研究人员认为,火星核心外围存在一层熔化的岩石层。此前曾认为,火星的液态核心半径是1830公里,但最新的分析结果显示,这一半径仅为1650公里。

人物

中疾控发讣告:吴尊友病逝
尊重本人生前遗愿
不举行遗体告别仪式

中国疾病预防控制中心官网发布讣告,中国疾病预防控制中心流行病学首席专家,中国疾病预防控制中心性病艾滋病预防控制中心原主任、研究员,第十四届全国政协委员,第十五届中国民进中央常委吴尊友同志,于2023年10月27日12时56分因病医治无效,在北京逝世,享年60岁。尊重本人生前遗愿,丧事从简,不举行遗体告别仪式。(极目新闻)

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

7位数第 23164 期:
8 3 6 1 6 7 8
7星彩第 23123 期:
2 3 5 2 3 4 11
排列3/排列5第 23286 期:
1 1 6 0 4
大乐透奖池: 8.52亿
7位数奖池: 1.13亿
7星彩奖池: 2.39亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球小红花活动
最后一天

今天是双色球小红花活动的最后一天,只要您购买双色球彩票,登录线上活动平台,通过扫描票面二维码和邀请好友两种方式获取阳光值,每40个阳光值助力1朵花开。用户向双色球20周年花圃赠花后,即可参与抽奖。用户抽奖可获得奖品或公益物资。此外活动奖品有:花型抱枕、福兔T恤、福兔积木玩偶、积木花以及读书卡年卡、季卡、月卡。



福彩3D 第2023286期
2 0 5
15选5 第2023286期
01 03 11 12 15

以福彩正式开奖公告为准